

# 六旬弗拉门戈舞后亮舞姿 希望再次登上奥运舞台

日前，西班牙国宝级弗拉门戈舞后克里斯蒂娜·欧约斯在保利剧院亮相。尽管年近六旬，但是这位曾经在1992年巴塞罗那奥运会开幕式上一展舞姿的舞者魅力犹存。第一次

来北京的克里斯蒂娜兴奋她表示，希望自己有机会能够参加2008年奥运会的演出。

尽管距离巴塞罗那奥运会已经很久远了，但是记者还是一下子就认出了这位当年让世界瞩目的超级舞者。克里斯蒂娜在回忆当年的那个瞬间时依然记忆犹新。她说：“当时我骑着一匹红色的马出现在观众面前，十分激动和紧张，那是我终生难忘的瞬间。”北京2008年奥运会马上就要到了，克里斯蒂娜除了对北京给予美好的祝福之外，还说希望能够有机会再次出现在奥运会的舞台上。据克里斯蒂娜介绍，此次来京参加演出名作《南方之行》的有包括自己在内的14名舞者、6名音乐家。克里斯蒂娜主演的电影名作《卡门》曾经红遍全球。在被问及在舞台上和镜头前的不同感觉时，她说：“相比之下，我更喜欢在舞台上跳舞，观众

可以感受到舞者的情感和激情，而且弗拉门戈有即兴表演的成分，可以和现场观众进行互动和交流。”

克里斯蒂娜表示，跟年轻舞者相比，年纪大的人更加风格独特和性感。如果观众需要自己，自己的身体还允许，她会一直跳下去，直到生命的终点。采访结束之后，依然激情四射的克里斯蒂娜主动摆出弗拉门戈的经典姿势让记者拍照。

(据《北京娱乐信报》)



刘德华喂盈盈及乐乐吃东西

## 刘德华出任形象大使 做义工照顾大熊猫饮食

刘德华日前以“海洋公园保育基金保育大使”的身份出席海洋公园熊猫馆的揭幕仪式，第一次近距离接触新来的熊猫盈盈和乐乐。

早前华仔已率先在园内做义工，换上熊猫护理人员制服照顾大熊猫，又学习制造港产大熊猫食品窝窝头，负责喂盈盈及乐乐吃东西。华仔大赞熊猫非常活泼，他说：“我曾跟护理人员照顾两只熊猫，她们挺好玩，和安安、佳佳不同，因为她们仍年轻，好像两个小孩子般好动，常在摇摆进食器前玩及进食。”问到华仔有否亲自喂奶时，他即笑道：“喂奶的当然不是我啦！”

台上的华仔又脱下制服，展示他设计的限量版大熊猫慈善T恤，露出两个黑眼圈图案的熊猫标志，他坦言现在全球只有1590只野生大熊猫，他代言的服装品牌已捐出20万元给海洋公园保育基金。之后，华仔带领众人参观熊猫馆时好像导游，向大家讲解熊猫的习性，当盈盈与乐乐出场时，华仔也忍不住大叫：“她们出来啦！”之后又劝大家不要太吵，以免吓坏胆小的大熊猫。

探视完熊猫后，华仔就赶往深圳出席在“世界之窗”举行的演出活动。华仔表示，自拍完《见龙卸甲》回港后，工作一直没有停下来，要出唱片、为巡回演唱会排舞。另外，电影《兄弟》也将于近期开拍。

(据《北京娱乐信报》)



克里斯蒂娜希望再次登上奥运舞台

### 相关知识：

什么是弗拉门戈？它有着怎样的历史？什么才是最正宗、最原汁原味的

弗拉门戈？

弗拉门戈具有三种主要的表现方式：歌、舞和吉他演奏。在弗拉门戈表演中，这三者可以同时进行，也可以分别表演。一般认为，弗拉门戈起源于安达卢西亚的吉卜赛居民区，16世纪又融合了其他一些民族的音乐元素。

## 刘欢、莫华伦、廖昌永 邀重量级亲友“震撼京城”

由刘欢、莫华伦、廖昌永三位华人“美声”音乐家联袂演绎的“震撼——京城雅居音乐会”于今日在人民大会堂拉开帷幕，流行乐与古典乐以及民乐等曾经水火不相容的音乐被完美融合。这场规模盛大的首次跨界尝试吸引了大批音乐爱好者，也惊动了各位德高望重的业内人士。据悉，三位“美声”已经邀请了各自星光熠熠的亲友团前来助阵，谷建芬、李海鹰等重量级人物也会到场。

据主办方透露：“三人日前进行了紧张的音乐会筹备，关键是与乐队的排练，因为乐队演出任务重，加上人民大会堂场地档期紧张，‘三美’和乐队的连排时间只有两天，但三位高手都信心十足，自称是老‘游击队

员’。刘欢本身对西方音乐就颇有研究，多年的创作也都是偏向古典乐风格大气的作品，廖昌永和莫华伦也是十分喜欢流行音乐的古典歌唱家，两人都分别出版过翻唱流行音乐的专辑，上台合作肯定没问题。”

由于这次演出的策划特别，三位“美声”也表现得十分兴奋，在挑选曲目、分配任务、各自准备乐谱等筹备工作中表现得十分轻松。三人都希望能带给观众轻松的感觉，以从未有过的轻松体验欣赏音乐。三人分别邀请了各自的亲朋好友共同分享这次跨界尝试。刘欢的恩师谷建芬自己掏腰包买票当观众，廖昌永则干脆包下几十张票，从上海请来一个团给自己鼓劲。

(据《北京晨报》)



## 第42届捷克卡罗维发利国际电影节 展映《图雅的婚事》

第42届捷克卡罗维发利国际电影节组委会展映了中国影片《图雅的婚事》。影片受到观众好评。

展映会上，捷克西部温泉胜地卡罗维发利的松下影院座无虚席，没有座位的观众干脆席地而坐，一睹这部今年一举夺得第57届柏林电影节最高奖——金熊奖的影片。

《图雅的婚事》讲述了中国蒙古族妇女图雅为养家糊口不得不与残疾丈夫巴特尔离婚，再找一个愿意与她共同照料巴特尔及两个孩子的男人。几经周折，图雅与妻子跟别人跑了的邻居森格结婚。该片围绕中国内蒙古牧民的生活而展开，探讨了经济高速发展对人们的生活及环境所造成的巨大影响。

随着影片最后一个镜头的结束，观众们静默良久，随后全场爆发出热烈掌声。一位观众对记者说，虽然在影片的大部分时间里头巾遮住了图雅的脸，但遮不

住她美好的心灵和人性的善良，更遮不住这部影片的光彩。

本届卡罗维发利电影节6月29日开幕，7月7日闭幕。电影节开幕影片为美国戏剧片《狂热》。电影节期间将展映200多部故事片和数十部短片，《今天的鱼怎么样》和《三峡好人》等中国影片也将参加展映。

卡罗维发利国际电影节始创于1946年，是世界上最早的电影节之一，与德国柏林电影节、意大利威尼斯电影节、加拿大蒙特利尔电影节和法国戛纳电影节同属国际电影联合会确定的国际五大电影节，也是中东欧地区唯一的国际A类电影节。

由于对东西方电影兼容并蓄，卡罗维发利国际电影节在上世纪60年代极受关注，捷克斯洛伐克新浪潮电影也名噪一时，许多顶级电影制作人每年乘此担任嘉宾和评委。1988年，中国影片《芙蓉镇》曾获得该电影节最高奖。

(据新华网)

## 郑州中澳国际学校

郑州中澳国际学校是专门承办国际教育的河南省第一所中外合作办学学校，由河南省首批示范性高中郑州市中原区教育委员会合作创办。9年专业国际教育的办学经验及学生90%以上考入世界名校的显著教学成果，赢得澳州政府及教育部的信任，特批准为澳洲国际高中教学考试中心。

### 澳洲名牌大学本科1+2快速连接课程

### 澳洲国际高中直通世界156所国际名校

★澳洲名牌大学本科1+2快速连接课程：专为国内高中毕业生开设绿色升学通道，三年完成澳洲名牌本科学士学位，免预科，零中介费，时间短，费用低，节约15-20万元，学历国际认可。

招收：高中毕业生、高二插班生及大学在校生。

★全英文澳洲国际高中：在中国用全英文学习澳洲高中课程并参加澳洲国际高考(IEE)，考试成绩被牛津、剑桥、悉尼、墨尔本、多伦多等世界156所名校认可。九年中外合作办学经验，培养国际学生2500名。招收：初中毕业生、初二插班生及高中插班生。

**暨招生说明会：7月8日下午3:00迎宾馆多功能厅 鹤壁：13460246609**

学校电话：0371-62563071 62563073 13014585628 校址：郑州新郑龙湖新城 www.caczz.cn

## 郑州大华留学

全球庞大专家顾问团 • 世界36国独家公司 • 中国41家授权分支 • 权威留学机构

### 2007年夏季国际教育推广月巡展

7月7日：郑州	上午 9:00	裕达国贸银座2811室
开封	下午 3:00	玉祥大酒店三楼会议室
安阳	下午 3:00	飞鹰大酒店第三会议室
7月8日：濮阳	上午 9:00	油城宾馆7楼会议室
鹤壁	下午 3:00	淇河宾馆第四会议室

**英国、美国、澳大利亚、加拿大、法国、韩国、新加坡综合讲座**

公司咨询电话：0371-67711616 67719925/26/27/28 公司地址：郑州市中原路220号裕达国贸银座28层2811室